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ASSOCIATION SPORT DETENTE ENGHIEN 
 

  

 

 

 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DU 15 NOVEMBRE 2012 

 

 

 

Le 15 novembre 2012 à 19h30, les membres de l’Association Sport Détente se sont réunis en 

Assemblée Générale Ordinaire au restaurant «  La Boucherie » 10 boulevard d’Ormesson à 

Enghien les Bains. 

78 personnes étaient présentes ou représentées. Le quorum étant atteint, l’Assemblée est ouverte. 

Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents et qui 

demeure annexée au présent procès-verbal. 

L’Assemblée est présidée par Lorenza BODART-DEMOULINS, assistée de Michèle GUERRA, 

Trésorière. 

 

L’ordre du jour était le suivant : 

 

 Vérification de la feuille de présence et des pouvoirs 

 Rapport moral et approbation. 

 Rapport financier et approbation 

 

 

RAPPORT MORAL 
 

 

La Présidente remercie les personnes présentes.  

 

Point sur l’Association : 

En 2010-2011, nous comptions 118 adhérentes dont 31 nouvelles inscriptions.  

En 2011-2012, nous comptions 121 adhérentes dont 22 nouvelles inscriptions 

 

A ce jour, pour l’année 2012-2013, nous arrivons à 115 inscriptions dont 18 nouvelles 

adhérentes.  

31 adhérentes inscrites l’année dernière ne sont pas (encore ?) revenues. (25 l’année précédente).  

Mais les comparaisons ne peuvent s’effectuer vraiment qu’en fin d’année.  

La fréquentation reste toujours aussi assidue, du moins en ce qui concerne ce début d’année.  

Nous constatons cette stabilité depuis quelques années.  

Nous proposons de renouveler les membres du Comité Directeur. Il n’y a pas de sortants et nous 

accueillons la candidature de Monsieur Jean-Pierre CORSET.  

 

Les adresses internet posent toujours problème : la précision étant de mise, une adresse illisible 

est inutilisable. Dommage pour ce moyen de communication qui reste de loin le plus pratique.  

 

Nous rappelons qu’il est important d’arriver au cours à l’heure (l’échauffement est 

indispensable), de changer de chaussures, d’éteindre son téléphone portable… 
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Nous accueillons un nouveau professeur, Pauline Bascou pour les cours du vendredi matin en 

alternance avec Sophie.  

 

Nous insistons, comme tous les ans, sur l’importance des certificats médicaux, il en manque 

encore 3 à ce jour (contre 8 l’année dernière) Nous progressons... 

  

Cours supplémentaire : 

Comme tous les ans, lors du forum des associations, nous avons ressenti une demande importante 

pour un cours en fin de journée. La salle Belhomme est très demandée. Dans le souci de nous 

être agréable, Monsieur Manfredi a insisté auprès de Monsieur le Maire pour que nous 

bénéficiions d’une heure supplémentaire. Un cours sera donc assuré chaque mois de 19 heures à 

20 heures (les 25 octobre, 22 novembre et 13 décembre). Nous sommes dans l’attente d’une 

prolongation pour 2013. Si ce cours était maintenu, il pourrait aussi être l’occasion d’essayer 

d’autres formes de gymnastique.  

 

Il reste encore des serviettes (sauf le coloris « framboise »). Un tee-shirt « Sport Détente » est 

offert pour chaque achat.  

 

Nous avons proposé une nouvelle sortie au théâtre. Il s’agit, cette fois, de l’excellente pièce « Le 

repas des fauves ». Nous serons 38 à nous y rendre le 6 décembre prochain. Sport Détente 

participe à hauteur de 10 € sur chaque place « adhérent ». 

  

Notre Présidente s’est rendue cet été pour quelques jours à Spotorno, ville liée à Enghien par un 

pacte d’amitié et lors d’une rencontre avec Patrice Manfredi, celui-ci lui a suggéré l’éventualité 

d’y organiser un week-end pour les adhérent(e)s de SDE. 

 

Présentation de la proposition : 

Dates : du 5 au 8 mai 2013 

Le prix, comprenant le transport (train et car aller et retour) plus trois nuits en demi-pension, de 

325 €,  est ramené à 275 € après participation de Sport Détente pour 50 € par personne.  

Un seul impératif : un chèque de réservation de 70 euros à nous remettre avant le 4 décembre. 

Pour profiter du meilleur prix, les réservations du train doivent en effet s’effectuer au plus tard le 

5 décembre. Au-delà, ce prix du billet ne pourrait être que plus élevé.  

 

Monsieur Manfredi est passé lors de notre Assemblée Générale pour soutenir ce projet de voyage 

à Spotorno.  

Il nous laisse espérer le maintien d’une heure supplémentaire de cours par mois le jeudi soir pour 

l’année 2013. 

 

 

VOTE DU RAPPORT MORAL  
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 

 

 

RAPPORT FINANCIER 

 

 

Le compte de résultat de l’exercice 2011-2012 fait apparaître un excédent de 2 524 €. 

 

Il est proposé d’augmenter nos professeurs, Sophie et Jean-Claude, de 1 euro de l’heure à partir 

du premier janvier 2013.  
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La cotisation annuelle, conformément à la décision prise lors de l’AG de 20110, est passée pour 

l’année 2011-2012 à 116 euros (85 euros en janvier et 50 euros à Pâques). Sauf imprévu, pour 

l’année prochaine (2012-2013) l’augmentation ne devrait pas dépasser un ou deux euros.  

Nous précisons, une fois de plus, que cette cotisation est non « remboursable » et non 

« divisible ». 

Aide exceptionnelle de la Mairie : 

La Mairie nous a versé une somme de 387,32 euros qui correspond à une part de la liquidation de 

l’OMS. 

 

VOTE DU RAPPORT FINANCIER  
 

 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité. 

 

 

 

L‘ordre du jour étant épuisé, la séance est levée vers 20h30. 

 

L’A.G. est suivie d’un apéritif offert par l’association et d’un dîner. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lorenza Bodart-Démoulins 

Présidente 

 

 

Michèle Guerra 

Trésorière 

 

 

Sylviane Saulay 

Secrétaire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


